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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, ata da 17^

(décima sétima) sessão ordinfuia da 50" (quinquagésima) legislatura do 2"
semestre «io ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa./Rl.i.
Pelas 19:00 horas deste dia 06 (seis) de agosto de 2015, nesta Cidade de

Coronel Joao Pessoa/RN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose augusto"
com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua
Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa,iRN. Sob a

Presidência do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufino de Carwaiho e Jose Alves de

Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni
Rufino de Carvalho, Antônio Lima de carvalho, Elenio Ueliton de

Carvaiho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da
Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima. Estando ausente o
seguinte Vereador: Alexandre Jose de Sousa. Verificando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e ern seguida o
determina a lu Secretária fazer a leitura da aÍa da sessão anterior a clual
depois de lida e achada conforme é submetida a votação sendo aprovada
por unanimidade. Expediente: em seguida o Sr. Presidente apresenta os

oficios enviados a esta casa e em seguida determina a lu Secretária fazer a

leitura. Ministerio da Educação, Brasília 07 de julho de 2015. Infonnamos
as liberações de recursos financeiros destinados a garantir a execução de

Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidacie:
Prefeitura Municipal de Cel. Joao Pessoa. Programas: Quota; Alimentação
Escola -m Ensino Médio, Creche, EJA, Pré-escola, Ensino Fundamental e

PNATE. No valor total de RS i47.137,36 (cento e quarenta e sete mil cento
e trinta e sete reais e trinta e seis centavos). Oficio circular n' A2112015-
GD/EC/TCE. Tenho a satisfação de convidar Vossa Excelência para
pârticipar do Encontro Regional de Gestores Públicos Municipais,
pr'oniovido por este Tribunal e realizado pela E,scola de Contas Professor
Severino Lopes de Oliveira, em parceria com a Federação do fuo Grande
do Norte (FEMURN) e a Federação das Câmaras Municipais clo Estado do
Rio Grande do Norte (FECAMiT{N), na cidade de Pau dos Ferros/RN, nos
dias 06 e 07 de agosto do corrente ano no auditório da IFRN. Em seguida o
Sr. Apresentou os parecer das Comissões, e em seguida detemtina a 1'
Secretária parafazer a leitura. O parecer da Comissão de Legislação Justiça
e Redação Final. O Parecer da comissão de Legislação Justiça e Redação
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Final sobre o Projeto de Lei no 045/2015 que estabeiece a legisiaçào das
Diretrizes Orçarnentaria visando elaboração do Orçamento geral do
Municipio de Coronel Joao Pessoa destinado ao exercício financeiro do
Próxin-ro ano de 201 6. Em colrclusão a presente Comissão reconhece nclc. a
nonnalicl.ade e a estruturação como se analisa os pressuposto J urir.iicos e

que dào o necessário componente da legalidade, da constitucionalidacle e cla
r"":.]i.'it'r;À da citada matéria, impõe-se com justiça aprovar. corno .ic Íàtü

,: -riado Projeto de Lei no 05412015. O parecer c1a Corr.rissão dr
iiinanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor. 0 F:itr"-c;- dit
Comissão Mista de Finança sobre o Projeto de Lei n' 045/.10 ij r:L:,:

estabelece em cumpíimento ao art. 165, inciso 2o da constituição tieieral,
bem como em cumprimento da Lei Orgânica do Município e obedece as

norrnas contidas na Lei Complementar Federal n' 101 de 04 de n.aio dc
2000, que com as legislação pertinentes estabelece as l)iletrizes
Orçamentaria para o exercício financeiro de 2016. Em conclusão a matéria
a matéria se impõe, haja visto sua estrutura jurídica como eja âprcsente.
Analisada como foi por esta comissão não resta dúvida de que merece o
Projeto de Lei n" 045/2015 a <ievida aprovação. Em seguiila o Sr.
Presidente Íàcultou a palavra e usou da palavra a Vereadora Alzeni t{uirncr
de Canaiha que parabeniza o Vereador Jaciro Caboclo da Si1r,a pelo iir. do
'' -.:r, r;': E também usou da palavra o Vereador Antônio i ina llt
Carvalho dando boas-vindas aos colegas parlamentares e paraber ri.uo.i o
Vereador Jaciro Caboclo da Silva pelo dia do Plofessor. E ta-til--.órr
parabeniza e agradece a Secretár'ia de Educação pela muciança de ncme
creche para Escola Maria do Socoro de Carvalho. Ordem do dia: i.r:r
segr,rida o Sr. Presidente submete os Pareceres das Comissões Juntamente
com o Projeto de Lei no ü4512015 de 12 de junho de 2015. QUE DISPOE
SOBRE AS DIRETRIZES PAR{ A ELABORAÇAO I]À L,EI
ORÇAMENTARIA DE 2016 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Enr
discussão Ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidenie declara enceracia
a sessão convocando os demais pares para a sessào seguint..

Estâ ata vai por mim iavrada e assinada.
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6ee-i Secretária

1". Secretário

Cel . João Pessoa/RN, 06 de agosto de 201 5.

2o. Secretário.




